

# 主刀医生太太揭中共活摘器官黑幕



图：2006年4月20日，在美国总统布什同胡锦涛在白宫会谈的同一天，苏家屯事件女证人在数百人的集会上首次公开现身，指证中共活体摘取法轮功学员器官的黑幕。（大纪元）

我的名字叫安妮（化名），曾经是中国沈阳市苏家屯，透漏该集中营设在沈阳苏家屯辽宁省中西医结合医院的一名员工。我主要从事统计工作，我的丈夫是该医院的一名医生。原谅我今天不能出席今天的新闻发布会。因为在这几年我一直在逃避灭口中，我的先生当决定不再参与摘除法轮功学员器官手术的时候，曾经遭到某机关的暗杀。

我和我的前任丈夫在1999年和2004年间在这家医院工作，我的前夫曾经参与过摘除法轮功学员器官的手术。他是一名脑外科医生，参与摘除法轮功学员眼角膜手术，包括部分在法轮功学员活体上摘除眼角膜。

我指证这家医院发生了大量活体摘除法轮功学员脏器、肝脏和眼角膜等器官的骇人之闻。部分被强行摘除器官的法轮功学员的活体被秘密扔进用锅炉房改建的焚尸炉里。这些器官被摘除的法轮功学员中，有身体虚弱者，也有身强力壮者。因为这些人很多都是非法抓来的，这些法轮功学员没有逮捕证，没有身份，目前没有人能够存活出来。约几千人的法轮功学员当中，相当部分的人已经被摘除了肾脏、眼角膜、皮肤后死去，并被毁

尸灭迹。

以下是苏家屯事件女证人公开现身前几天，在美国首都华盛顿 DC 一次新闻发布会上的录音发言。

尸灭迹。

沈阳市苏家屯区的辽宁省血栓中西医结合医院的後院，具体地址在沈阳市苏家屯区雪松路49号，是中国首家治疗心脑血管的综合医院。这家医院由辽宁省中医学院教学医院、沈阳血栓治疗中心等几个机构合并而成。

我们医院其实已经有的人知道这件事情了。但是好多人……因为好多医生都是秘密从事摘取这样的手术，有的其他工作人员知道也都不敢说出。怕灭口或者是都回避此事，被关押到这里的法轮功学员大多数都是从沈阳大北监狱、马三家教养院和其他监狱转过来，或者是从公园、民宅等炼功的时候被抓过来的学员。这些学员因为不放弃修炼法轮功，而当时没有正式逮捕证，家属也不知道的情况下被抓进来的。

由於中共当局对法轮功学员实施打死算白死的政策，法轮功学员的死亡对中国监狱来说不是一件十分重要的事情。

中共对法轮功的镇压，之前也有人员被告知这些法轮功学员是因为被杀、或者是他犯罪、其他犯罪被判死刑、或者是因为炼功而走火入魔而导致濒临死亡。

回忆这段是痛苦的，活体摘除的器官的价值远远大於已经死亡的身体，从死亡者身体上摘除的器官的价值多得很多。很多法轮功学员的器官被摘除的时候，人还没有咽气。这些人的器官被摘除以後，有的人就直接被丢进焚尸炉中火化，没有留下任何痕迹。有的器官被摘除者，医生将刀口缝好後，请家属或者是代理家属签字被火化。有的家属完全不知道器官已经被摘除，另外这些其他地区监狱的法轮功学员本来是健康者，却被偷偷注射一些精神药物，导致这些人精神恍惚，而被转到苏家屯集中营继续折磨，直到最後将其器官摘除後被秘密毁尸。这些器官被摘除的法轮功学员中，有身体虚弱者，也有身强力壮者。因为这几年很多都是非法抓来的，这些人没有逮捕证、没有身份，真的很可怜。

我是在2003年年底的时候知道

这件事情的。因为那个时候我丈夫的精神有些恍惚，他参与了这件事情，却一直没有告诉我，一直是秘密地进行，他在夜间经常作恶梦，非常惊恐。他曾经看著电视两眼发呆，然後我或者孩子要是一碰到他的时候，他会大叫。我发现他很异常。这个时候我听其他、其他的同事也提起过这件事情，因为我们卫生局里，很多人都是联系在一起的，我们有自己的朋友也有自己圈内的人。

那个时候已经是2003年了，从2001年镇压法轮功学员，到2003年已经经过了两年多了。经过了两年多我才知道我枕边的人原来是这个丑陋的一个人。我真的无法忍受，我让他把这个工作给辞了。他也答应了，但是同时辞掉这个工作也给他带来了一定的危险，所以家里人决定用出国来逃避此事。我的家人告诉我说，他说：你不知道我有多麼痛苦，因为这些法轮功学员是活的，若说从死人体上摘除器官，这还好说，可这些人都真的还是活的。

这些事情都是秘密进行的。我们医院参与的医生很多是从其他医院调过来的实习医生。因为法轮功学员的生命得不到政府的保障，这些人的生命被当局视为不值钱，他们的身体被用来给实习医生作实验。我们医院调动频繁，一些医生做了这类事情之後很痛苦。有的被调走或隐姓埋名，或者出国，有可能有的已经被灭口。

我们医院的职工私下有的称锅炉房叫做「焚尸炉」。真的……有的时候想起这件事情，真的觉得很痛苦，很残忍。医生的职责是救死扶伤，可在这里……

我丈夫有记日记的习惯。他在日记里，有一篇日记是这样写的：当这个病人昏厥之後，他用剪刀剪开这个病人衣服的时候，从衣服的口袋里掉出来一包东西。他打开一看是个小盒子，里面有个圆的转法轮。上面有个纸条，写著：祝妈妈生日快乐。

我丈夫受了很深很深的刺激……

在中国，有很多医院都是这样的，没有公开的、秘密的被摘除很多的活体。我们医院锅炉房干活的这些